

Malasakit Movement政黨名單眾議員候選人禮訪商總 簡介該黨施政綱領並爭取諸領導支持

菲華商聯總會訊：Malasakit Movement政黨名單眾議員候選人Celine Pialago（亦是前MMDA發言人）和Ryan Ponce II二位在岷市San Nicolas區285描籠涯主席Richmond Liu陪同下，于11月10日（星期三）上午禮訪本會，受到本會諸領導的熱烈歡迎。本會董事兼外交主任施超權在理事長林育慶博士指示和委託下，代表其給予熱情招待。施超權董事表示，非常高興能夠與Pialago女士和Ponce先生兩位眾議員候選人會晤。

首先由本會秘書長顏長江博士向Pialago眾議員候選人一行，介紹本會出席領導。施超權董事代表林育慶理事長向Pialago眾議員候選人一行的來訪，表示無任歡迎。

施超權董事同時向他們介紹本會所從事的一系列社會工作。

特別是疫情期間，由本會與菲華各界和中國商會組成的華社抗疫委員會，對社會做了大量的防疫抗疫工作，幫助了很多人，並圓滿解決了許多問題。

此外，以本會、菲華各界和中國商會主導的華社救災基金，亦向各前線醫護人員和描籠涯，分發了大量的醫療和生活物資。

Pialago和Ponce兩位眾議員候選人，首先感謝本會諸領導給予的熱情接待，Pialago女士同時向本會諸領導簡單介紹Malasakit Movement政黨的施政綱領和政策。她說，該政黨的宗旨是為各描籠涯工作人員和前線醫護人員，以及那些在幕後默默奉獻者，爭取更多福祉。同時聲稱其所代表的是全國各描籠涯單位和最小政治單位的利益。她希望本會能夠給予全力支持，以及在華人社會中間為他們宣傳。

然後賓主互相交流探討，就一系列課題互動溝通，並提出各自的看法和互相交換意見。

出席的本會領導和同仁有秘書長顏長江博士、董事兼外交主任施超權、外交聘任委員劉少強、秘書長助理陳光燦、法律顧問Rosemarie Lim律師和福利秘書鄭萬杰。在場者尚有大馬尼拉發展署（MMDA）交通沙皇Edison Bong Nebria上校。



上圖本會董事兼外交主任施超權致歡迎詞。圖二Malasakit Movement政黨名單眾議員候選人Celine Pialago致詞。圖三至圖五賓主交流溝通。下圖賓主合影。

首屆亞太大學3X3籃球聯賽將展開

菲律賓學校體育協會聯合會訊：亞太大學3X3籃球聯賽的首屆比賽已經確定。

亞太大學體育聯盟（APUSU）秘書長林剛陵宣布，本次比賽將由亞太大學體育聯盟（APUSU）及其附屬成員亞洲大學籃球聯合會（AUBF）和菲律賓的其他附屬成員所組織。

菲律賓理工大學（TUP）是亞太大學體育聯盟（APUSU）的新註冊成員，已確認將於明年5月17日至20日舉辦第一屆亞太大學3x3籃球聯賽（APU3x3-L）。

TUP籃球場位於菲律賓馬尼拉市政府附近，地理位置優越。

亞洲大學籃球聯合會（AUBF）是APUSU的附屬會員，已被指定通過其在菲律賓的合作夥伴菲律賓籃球協會（BAP）來處理比賽的技術方面。

TUP主席Jesus Rodrigo F. Torres博士將擔任組委會主席，菲律賓學校體育協會聯合會（FESSAP）執行副會長Robert Milton A. Calo教授將擔任聯席主席。Torres博士還是FESSAP董事會成員，擔任其副主席之一。

此外，Torres博士還任命了他的體育總監Allan Soria作為聯盟總監，負責監督錦標賽的運作並建立比賽的形式。Soria還是FESSAP國立大學事務的執行助理和FESSAP董事會成員。

為吸引外國大學參加，比賽將不收取參賽費。外國代表團的送到達和離開將由組委會安排。然而，外國球隊將不得不負責他們的酒店住宿。他們應該在TUP區域附近預訂酒店，因為附近有各種酒店和旅館，而且食物很容易買到。

國立大學體育協會（SCUAA）的成員已受邀參加3x3聯賽。根據Soria的說法，每所學校將被允許參加不超過兩（2）支球隊。



菲律賓國家籃球聯賽（NBL）專員Leonardo "Ding" Andres將於2022年2月舉辦當地資格賽，排名前四名的大學球隊有資格參加APU3x3聯賽。

只有在FESSAP註冊的大學才會被邀請參加資格賽。

FESSAP會長陳炳清先生已獲悉第一屆APU3x3聯賽的進展情況。陳炳清全力支持TUP作為賽事主辦方，尤其是TUP主席Jesus Rodrigo Torres博士。

FESSAP董事會主席兼APUSU名譽主席戴亞明先生同樣100%支持菲律賓理工大學（TUP）主辦這一享有盛譽的3x3聯賽。

來自馬來西亞、APUSU總部所在地的APUSU主席Mustaza Ahmad先生將在第一屆APU 3x3聯賽的所有細節與東道主TUP敲定後簽發正式批准印章。

APUSU的高層管理人員和亞洲大學籃球聯合會（AUBF）主席已受邀出席2022年5月的開幕式。

上圖為亞太大學3X3籃球聯賽標誌。左起FESSAP會長陳炳清，FESSAP董事會主席兼APUSU名譽主席戴亞明，APUSU主席Mustaza Ahmad，及TUP主席Jesus Rodrigo F. Torres。

福泰大廈隆重封頂

本市訊：十一月十日上午，陽光明媚，由菲律賓福泰地產開發有限公司開發建設的福泰大廈（Royal Tower）舉行隆重封頂儀式。福泰地產開發有限公司董事長蔡永達、總經理周經偉，董事許澤力、董事詹獻協以及建築專案總承包商JQ International Construction Inc董事長劉傳伏、總裁助理薛剛、專案經理楊軍，專案建築管理公司（Nestor A. Chua and Associates）工程師Eng. Aaron Chua，業主代表黃書榜、陳天祥等嘉賓，出席封頂儀式，並揮錘澆鑄水泥，為該大廈的建造畫上里程碑式的圓滿句號。

福泰大廈高級公寓樓地處岷倫洛中國城馬桑凱街（Masangkay St Binondo Manila）與阿巴拉洛街（Alvarado St）之間的中心繁華商業圈，樓高47層，由菲律賓著名華裔建築設計大師Jose Siao Ling匠心獨運。

福泰大廈地理位置極為優越，處于華

人區中心王彬街與美加廣場、一路發商場、誠昌11/88商場、999商場之中間地段，商賈林立，交通便利，四通八達，商場與名校毗鄰，繁華與寧靜並呈。從該大廈前往周邊華校、商場、醫療中心等地，步行不超過十分鐘均可抵達，是有識之士在華人區的置業首選。福泰大廈配套齊全。

室內停車場、健身房、游泳池、休閑娛樂、露天場所一應俱全，是未來都會休閑之居。

據悉，福泰大廈的住宅有多種戶型可供選擇：一室一廳、兩室一廳、三室一廳，面積60至180平方米，每套住宅樓都有一到兩個獨立陽台，盡覽岷倫洛勝景。

據該公司負責人介紹，該大廈封頂後，將立即轉入外牆裝修、水電鋪設和門窗安裝。預計2022年下半年即可完工，交付給各個業主。



圖片說明：1. 為福泰大廈揮錘鏟土封頂。右起：陳天祥、黃書榜、許澤力、Windy Zhou、周經偉、蔡永達、劉傳伏、薛剛、詹獻協、楊軍等項目建築管理公司代表。2. 左起：福泰地產公司股東周經偉、蔡永達、許澤力在福泰大廈封頂儀式。